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Učitelj/Učiteljica:  

Razredni odjel: 1. Redni broj sata:  Tjedan:  

Nastavna cjelina HOT CROSS BUNS  

Nastavna tema USKRS 

Nastavna jedinica  Hot Cross Buns (1. sat) 

Ishodi iz 
Predmetnog 
kurikuluma 
Engleskog jezika 

OŠ (2) EJ A.1.1., OŠ (2) EJ A.2.3., OŠ (2) EJ A.2.4.,  

 

Ishodi poučavanja 
● Čitam rečenice. 
● Samostalno pišem nazive životinja. 
● Pjevam pjesmicu Hot Cross Buns. 

Jezični sadržaji 

Vokabular 
● an Easter egg, a bunny, chicks, ducklings, flowers, a basket, hot cross buns, 

a penny, chocolate eggs 
Gramatika 
●  

Nastavna sredstva i 
pomagala 

● New Building Blocks 2 udžbenik stranice: 64. 
● New Building Blocks 2 radna bilježnica stranice: 97. 

Digitalni nastavni 
sadržaji 

● Digitalni obrazovni sadržaji IZZI Digitalni obrazovni sadržaji IZZI 
[https://api.izzi.digital/preview/page/16626 

● Repozitorij https://www.profil-klett.hr/repozitorij 
 

Međupredmetne 
teme 

MPT - Uporaba informacijske i komunikacijske tehnologije - A.1.1. Učenik uz 
učiteljevu pomoć odabire odgovarajuću digitalnu tehnologiju za obavljanje 
jednostavnih zadataka. 
MPT- Učiti kako učiti – A.1.2.2. Primjena strategija učenja i rješavanje 
problema. 

Oblici vrednovanja Vrednovanje za učenje 
 

Tijek nastavnog sata 

Uvod  ● Razmisli koji su običaji vezani uz uskršnje blagdane. 
 

Razrada  

• Aplikacija IZZI: LET'S START! Listen and repeat.  
https://api.izzi.digital/preview/page/16626  

• Repozitorij: https://www.profil-
klett.hr/system/files/repozitorij/pdf/happy-easter2.pdf - Pomogni Ronniju 
i prebroji i zapiši koliko je čega u jajima. 

• Repozitorij: https://www.profil-klett.hr/repozitorij-materijali/ronnies-
easter-crossword - riješi križaljku i provjeri koliko si riječi zapamtio. 

• Aplikacija IZZI: LET'S SING! https://api.izzi.digital/preview/page/16626 
● Poslušaj pjesmicu Hot Cross Buns. 
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● Otvori udžbenik na stranici 64. Promotri sliku u zadatku, što sve ima u 
trgovini?  Otpjevaj pjesmicu. 

● Repozitorij: https://www.profil-klett.hr/repozitorij-materijali/hot-cross-
buns-year-2- dopiši riječi koje nedostaju u pjesmici. 

• Aplikacija IZZI: LET'S PLAY! https://api.izzi.digital/preview/page/16626. 
Složi pjesmicu  točnim redoslijedom 

● Otvori radnu bilježnicu na stranici 68., zadatak 1. – pronađi naljepnice na 
kraju radne bilježnice, razmisli kako bi preveo stihove na hrvatski zatim ih 
nalijepi u pravilnom redoslijedu. 

● Odgovori na pitanja u zadatku 2., u radnoj bilježnici na stranici 68.  

Dodatne aktivnosti 

● Aplikacija IZZI: LET'S PLAY! https://hr.izzi.digital/DOS/1322/1340.html  

● Repozitorij https://www.profil-klett.hr/repozitorij 
 

Domaća zadaća 
● Radna bilježnica, stranica 97., zadatak 1. –dovrši uskršnju čestitku. Oboji 

crtež. 

 
 
 
Plan ploče  
 
 

 
 
HAPPY EASTER! 
 

 

                                   PROCIJENI SVOJ RAD  

Napravio/la sam sve predložene zadatke. DA   NE 

Najteže mi je bilo  ______________________________________________________________ . 

Najlakše mi je bilo ______________________________________________________________ . 

Najzabavnije mi je bilo ______________________________________________________________ . 
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